



# 救援仍在继续！ 他们在， 平安在！



妈妈：我在宜宾长宁，现在跑出来避难。如果余震强烈，请抢救我的女儿。她还不到三个月 @长宁消防 @宜宾消防



6月18日，在长宁县中医院，医务人员救治地震中的伤者。

## 长宁震区开展拉网式搜救排查

记者从18日上午举行的长宁6.0级地震首场新闻发布会上了解到，18日上午地震灾区将开展拉网式搜救排查，确保即便居住在偏远山村的受灾群众也能及时得到救助和妥善安置。

记者了解到，截至18日上午8时30分，此次地震共派出2895名救援力量，分赴受灾较重的乡镇开展人员搜救、群众转移安置等各项抗震救灾工作。

同时，宜宾市、县两级快速从本级救灾物资储备库向有关受灾乡镇调拨各类救灾物资，已先期调拨450顶帐篷、5300床棉被、1500张折叠床运往灾区。

18日上午8时许，记者在位于震中长宁县双河镇的双河中学运动场安置点看到，受灾群众正有序地领取早餐，各类救灾物资正源源不断地运到这里。

## 震区未来两天有阵雨

四川省宜宾市长宁县17日晚发生6.0级地震。记者18日从中国气象局了解到，预计未来两天，震区白天阴间多云，有阵雨并伴有雷电。6月20日至22日白天将有一次中到大雨过程。

## 1800余名民兵抗震救灾

四川宜宾市长宁县发生6.0级地震后，四川省军区连夜组织民兵紧急在地震灾区抗震救灾，截至目前，已累计投入民兵1800余人参与现场救援、灾情排查和警戒执勤等任务。

## 多支应急救援队伍已赶赴震区

应急管理部有关负责人持续在部指挥中心调度了解灾情，指导做好抗震救灾工作。消防、地震、安全生产等多支应急救援队伍已赶赴四川长宁震区救援救灾。

地震还造成部分房屋、道路、电力、通信等设施受损，目前灾区仍有余震发生。

截至18日6时，四川省消防救援总队10个支队的116辆消防车、526名指战员到达现场，对震中及周边10个相邻乡镇开展全覆盖搜救，已安全救出8名被困群众。四川、重庆、云南省市地震局共派出68名人员组成现场工作队赶赴灾区。国家矿山应急救援芙蓉队、东源队等12支安全生产应急救援队172人正赶赴灾区，国家隧道应急救援中铁二局昆明队、国家矿山应急救援天府队等周边多支队伍备勤。应急管理部会同国家粮食和物资储备局调拨的第一批中央救灾物资已到达灾区。

## 四川宜宾市长宁县发生6.0级地震



四川省宜宾市政府秘书长李廷根18日下午在新闻发布会上介绍，截至18日15时30分，此次地震因灾死亡13人，其中长宁县9人，珙县4人；受伤199人，其中危重伤员6人，重伤员16人，轻伤和轻微伤177人。

据介绍，截至18日下午灾区已抢通长宁、珙县通往震中的主通道7条，保障各类救援力量顺利通行。据统计，有3065名各界救援力量参与了此次地震救援。

此次地震受灾人口达14万余人，造成倒塌房屋73间，严重损坏房屋19间，一般损坏房屋12723间。目前已紧急转移安置8447人。

“目前，受灾群众得到妥善安置，受伤群众得到精心救治，灾区防疫全面覆盖，震区社会平稳有序。”据李廷根介绍，宜宾市、县两级医疗卫生部门组织61名专家组成15支医疗救援队、15辆救护车赶赴长宁双河、珙县巡场等震中地区，开展医疗救治工作，共收治住院伤员119人，目前已开展手术37例。

宜宾市应急管理局副局长聂泰民告诉记者，此次通报的受伤人数较此前有明显增加，主要是由于地震当晚受夜间条件所限，对一些山高路远、通信不畅的村落情况掌握不够清楚，18日白天灾区又开展了全面排查。